Analisi matematica 2 — Ingegneria meccanica-Spezia

appello scritto — 10 settembre 2013

COGNOME NOME

N.B. Giustificare ogni affermazione.

Esercizio 1. Si consideri il seguente campo di forze:
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F(z,y) = ( +z+1)

1) Determinare, se possibile, i valori del parametro a in modo tale che il campo risulti conservativo in
tutto il suo dominio.

2) Per tali valori del parametro a calcolare il seguente integrale:
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essendo: y(t) = (4 4 cost,sint) con 0 <t < 7/2

Esercizio 2. Si consideri il seguente problema differenziale:
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Tracciare il grafico locale della soluzione, dopo averne provato l’esistenza.

Esercizio 3. Si consideri la funzione:
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1) Trovare il dominio della funzione.

2) Dimostrare che la funzione f é continua nel suo dominio.

Esercizio 4. Studiare il carattere delle seguenti serie numeriche:

essendo v un parametro reale.



